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00000000000000000000

() 152D A—RKDS 1O H— REREHTHIT
HEZD REESINEA—RDPRAR—RTHB &
WOIBBRDNEAONEE, EQL D RERZEZ
higEuan.

(fé:‘:) *%$%"£FE?‘¢Q = {81,...,313,t1,...,t39} & l/. yig
HEINEA—RPAR—RTHZEWVWIERE
B={s1,...,513} &£95%. TDE&E, BERAIDHE

1 1
P({si}| B) = Pp({si}) = 13 = 5
52
P({t:}| B) = Pp({t:}) = 0,
gL,
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KU EHWEROESR

EF 1.3
(Q,B,P) #1EEEH, ABcB &L, P(B)#£0&9%. ZD&&E

P(ANB)

PIAIB) = —5 55

EERBINEZAONIEZTDER A DR EHEE
(Condistional Probability) &L 5.
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EIE 1.7
(Q,B,P) = EXERE, A, BeB&L,P(B)#£0 &¥%. B %ZEE
L,AeBIC®LT

Pp(A) = P(A|B)
EBL. ZDEE, P id (U,B) LOBETH 3.
(FIPRILHEBREE)

0<Pp(A)<1, Pp(Q)=1,
Pp(UZi Ai) = 222, Pe(4i) (AinA; =0 (i # j))

"R
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1]
&k 13 &Y

P(A1 N Az) = P(A;)P(A2]Ay),
P(A1 NAsN A3) = P(Al N AQ)P(A3|A1 N AQ)
= P(Al)P(AQIAl)P(Ag‘Al N Ag)

MNERILT 5.
P(AlﬂAgﬂ"'ﬂAn>

= P(A1)P(A2|A1)P(As|A1 N Ag)
X P(A4|A1 NAsN Ag) R P(An|A1 Nn---N An_l).

=7 L, P(Alﬂ--'ﬂAn_l) >0&9 5.
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Bayes DA

EIE 1.8 (N1 ZDAK)
BRI {B;} EEWIERT, B;€B,P(B;)>0,i=1,2,..., B2

GBi =0
i=1

EFB. IDEE EED AcB, P(A) >0 IHLT

P(B;)P(A|B;)
> 21 P(B))P(A|B;)

P(BilA) =

(IR IRE T)
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Bayes D /AR DEETR

HITOHER, B, By,..., DLWTNHDEIY, ZORETERA
VN SRR el B
e EFI:ERANRRIBENDI E.
e Ek: ERADVBIEDZE.
* P(B,):EBRIEE (BR B, ICHLTP(B) ITEBR AR
AIICEZONTVWRHETHIND).
* P(Bi|A)BRBE (FRADPRI IR TEAONDHET
HHND).

Bayes DAIE, BRHERIFRHEZAVNVTREINE I E2TRL
W5
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f511.13

ER2DDB|EH LI DWLEN3IDHB.
e F1DBIHLICIEAAELEEEDIM VA A>TWS.

o FH2ICIE, —ADBIEHLICEDOqM Vv, thADBIEHE LICER
DOdI4 VB A>TWS,

e FHEIMDB|IZEHLICIEAAEEEDII UM A>TWS.

WESVSLIGEY, BIHLEHIFLEZBL2DIAM VA AST
We ZOMOMADSIEHLICE&D M UYHA>TWIHRESE
Keb&.

(REIIRET)
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EROMITL (1/2)

2DONDER A, BecBIZDWT
P(AN B) = P(A)P(B)
BRYIIDEE, AL BIFEWIHIITHD EWD.
ZDEE,0<P(B) <1 &biE
P(A|B) = P(A), P(A|B) =P(A)

DRRYIID. = A OFRELEHEEIL B OERICER R
E#kIC0 < P(A) <1

= B OFRMHFEHEIT A OERICERER
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EROMIT (2/2)

A& BHOHII < A & BARIL
& AE B ASMIT
o ACE BeHVIRIT

AR Y ILD.
—M&IC P(ANB°) =P(A) —P(ANB) TH3 I EEAWS.
(GEFRIEMRE T)
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3MEIDERDIRITIE

EFE 1.4
EDER A1, Ay, Ay DI TH B & IERDEM
P(A1 N Ay N Ag) = P(A1)P(A2)P(A3)
P(Al N AQ) = P(Al)P(AQ)
P(AQ N A3) = (AQ)P(Ag)
P(A3N Ay) = P(A3)P(A1)

NEEINBEEZWND.
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f511.14

4 vz 2E%IT2ET

BAZM Q= {(H,H),(H1T),(T,H),(T,T)}
A={(H,H),(H,T)} : LOBICKRNTRER
B={(H,H),(T,H)} ; 2@BBICRATBHER
C={(HT),(T,H)}: REBEN1EDOHIER

P(AﬂB):P(AOC):P(BOC):i

LU, ED2DODERELEWICHIT

P(ANBNC) =0+#P(A)PB)PC) = é
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nBEDER DML

EFE 15
nfBDER A,... A, MRITHDEE, ThOEDMSERIC M
ﬂﬁl Ai17A1:27"'7Aim (1§i1<--~<im§n) HEBEE

P(Ai, N A;N---NA;,) = P(Ay)P(Ay) -+ P(4i,)
NElmsnsdzearWnd.,

BEEDERIE (Ay; )€ A} LOWT, ZOEBEDERBA KA
UTHBEE, BRIE [Ay; A A) RRITHBEWS.
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o

I 1.9

BERA,... A, cBPRIDEE, ZO—HERERTBEEMZ
TRONDIERELMIITHS.

TbE, B (i=1,...,n) & A; Fl=ld A £95&%,
Bi,...,B, FEWIHIITHS.

FIE 1.10
$% Al, R ,An b‘éﬁﬁ’(%é?‘:&)@%\%‘l’ﬁ%#ii, Bi = Ai F
7old Bi=AS (i=1,...,n) DITRTOMEAADEICHLT

P(BiN---NB,) =P(By) x - x P(By)

NRWIIDZETHS.
(GEFRIEMRE T)
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FEREH E
RITOBRIBYLT L OHIBEE &5 ERIES AL,
RETOEERICL > TENEL 2528 X KEALHHZBEN
.

Bl1) 1 MOME% 2 BI%IF5 & &, ROBAOH X ICEALDH
2158,

BAZEE Q= {(H, H),(HT),(T,H),(T, T)} D&=RIZxFL
TX &

X(H,H)=2, X(H,T)=1, X(T,H) =1, X(T,T) =0

Bl2) HBHITICLD BR A DERICEALDH 2156

1 (weA)
X(w)_{() (we A9
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EREHDESR

£ 2.1
(Q,B,P) Z#FEXRZEHEETSH. ZDEE, QO LOEBBERH X ()
NMEBEDEH o ICHLT

{w; X(w) <a}eB

Ao E, B X(w) & (Q,B,P) £7/21% (Q, B) DiEEZEE
(random variable) & W5
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F2.1

BEER DT

0008000000000 OOOOOOO

* B=p(Q) DIHZEICIE, Q EORFERE X (w) FHEERLET
Hs.

O DERES, H2WIE, AIEEEDIFEICIEEE B = p(Q)
EEDHZDT, IRTOEHEBARIIHEELEHTHS.

o —fRDFEKRZER] (Q,B,P) TIE, BMEEHTHEME DML B
ICIKELTWS.
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E2.1(1/2)

HEZEREZITHRATICEVT, nBIBEICEKRSAHNIET L, EAEH
NIE0 LT IHEREHE X, &95. 2DEE, PIDTHRAERLE
ZOMEEHZRTEEET IF, Tw=(w1,...,wn,...) IXFL

B n, Xjw)=0,j=1,....n—1, X,(w)=1
T(w) = { +00, %jd)f@,

EREN T(W) = 100 ERZORBEENHEZBEICESND
S

fws T() = +00} € {w; X1(w) =+ = Xo(w) =0}
THY, INLDERDODEXREEZI N >0 & T DE

P{w; T(w) = +o0}) < lim 27" =0

n—oo

TH5.
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E2.1(2/2)

BREHDEZEE LT, oo 2RBHDB I EICE > TH—MICE
MIDBDIENTES.

O ORI X (w) BEH, FIE, 400, —00 EfEE LTE BIBA
12l EF& 2.1 DEMHICMAT

{w; X(w) =400} € B, {w; X(w)=—o0}eB
T TOEDERELHRETS.

CDFRETIE, FICKTS B WIRY , BEREH WA, EREZ &
52bD&T 3.
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FIE 2.1
X% Q LOEHEEBET 2. ROXHE (1), (2) LAETH 3.
(1) X 2 (Q,B) LOEELERTHS.

XYA) ={w; X(w) € A} €B.

(GEBRI3ARE T)
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EIE 2.2
X % (Q,B) LOWEEHEL, FED AeB; ITHLT

Px(4) = P(X~'(4))
&93%&, Px IE(RBy) LOWEETHS.
EIE22 D Py & BREH X ICL>THEESINEERSE (A
&) (induced probability distribution (measure)), # % \Md, BIC #
EEZH X D57 (distribution) &N .

(GEPR (3 HBRIE)
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EFE 22
X % (Q,B,P) LOBEEHE T2 R LTERI NER

Fx(z) = P{w; X(w) < z})
X OPmEHEWD.
LR, Fx(z) Z8IC F(z) £&X.

ER {w; X(w) <o} BBIC, "X <o LB WX P, K5
Py &ATRIMORIR

F(z) =P(X <z) =Px((—00,z])
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21
(1) $A % 2 BT BRI T, BAMALORE X 55,
P@) =0 r <0
1
PH{(T, T)}) = - 0< 1
N LGRS e
P(Q)=1 2< gz
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0000000000000 O00OOOOO00

2.1 =

(2) XA (0,1] 5TV ALIC1 DDEHUEE B IFATTEIEN
-R¥E X £95.
P(@) =0 z <0
Flz)=¢P0<X<z)=2 0<z<l1
PO<X<1)=1 1<z

—~

0.8

0.6

041

02
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FIE 23
EEDEH a,b (a <b) ICHLT

P(a < X <b) = F(b) — F(a)

(PRI IRE T)
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DHEBDOME

EIE 2.4

PWEY F(x) ROHEEZED
(FO) 0 < F(z) < 1,

(F1) (BFAM) x1 < 20 B5IE F(x1) < F(x2),
(F2) (REMM) F(z+0) = F(a),
(F3) F(—00) =0, F(oo) = 1.

(GEFRIZIRE T)
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E2.4
ST EDEERO 13 1S

REEH X K5A5NDE, TOHBEENER 22 TEES
nas.

WIS, B 24 AR TEE F(z) ’5A5N5 L,
Px((a,b]) = F(b) — F(a)

ERBED7E (R,By) LORFE Px N—EBHICERINDZ I &N
MonTWS. (WR—=7 - 274 L F  ZHIE)
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